

香港文匯報訊（記者 達里 澳門報道）藝人吳尊與林德信昨日到澳門與法網、澳網女單得主李娜、全運會網球男單銅牌得主黃澤林參與名人精英表演賽，為2025中國網球巡迴賽職業級總決賽暨全國網球單項錦標賽預熱，吸引不少球迷及粉絲到場觀戰。吳尊成功勝出比賽，更直言有興趣參加網球的正式比賽，他享受跟球技比自己好的人對壘，不會介意輸贏，為的是能有所進步。

吳尊樂挑戰高難度求進步

李娜組隊打網球贏黃澤林

賽

場上由

吳尊夥

拍李娜對戰林德信與黃澤林，結果由吳尊與李娜一隊勝出，吳尊賽前笑稱能接到黃澤林的發球已經相當贏，李娜也邊打邊說已有一年沒打過正式比賽。本身是網球愛好者的吳尊已學了網球4年，現在會一周打4次來放鬆自己，對於昨天能跟李娜和黃澤林打球感到很滿足，他更自言未夠喉要再打，因他喜歡找球技比自己好的人，打球才會有進步。吳尊表示有興趣參加網球的正式比賽，他不會介意輸贏，最重要是學到東西，因為他平時教小朋友也不要太看重勝負。提到吳尊10月生日時與太太來香港慶祝，他解釋道：「因為小朋友去了學校旅行，我和太太可以拍拖來香港玩、吃東西和去迪士尼，香港有很多回憶給我們。」

吳尊想約女兒男友吃飯傾談

吳尊的15歲女兒近日被指有很多追求者，吳尊說：「她多朋友沒所謂，我作為爸爸很開明，會在旁教導她。（女兒已帶男朋友回家？）沒有，有都是puppy love，我不會給壓力女兒，如果

將來她拍拖，我也想約她男友吃飯傾偈。」

另外，提到台灣男團F4成員言承旭、吳建豪和周渝民「合體」與五月天成員阿信將於12月中在上海開騷，問吳尊他所屬的男團「飛輪海」有沒有機會再合體演出？吳尊說：「要看其他成員想不想做，我很易話為，雖然我們見面不多，但經常有聯絡，始終是多年的戰友。」

林德信稱被父強迫學打網球

林德信表示他從五六歲起已被爸爸林子祥「強迫」學打網球，雖然當時很不喜歡網球，但早年與朋友再打網球時又重拾興趣，慶幸小時候已學好了基本功，他說：「今次是我第一次認真地打比賽，結果我戴的智能手錶一直在響，因為我心跳得很厲害，要不斷叫自己冷靜下來。」林德信表示爸爸林子祥也知道他昨日來打網球，但他近年轉玩高爾夫球，他也遺憾小時候沒有好好跟爸爸打球。提到爸爸錄製《每一個晚上》向大埔災民送暖，林德信很支持爸爸的做法，他自己也寫了一首新歌放在社交平台鼓勵大家，也收到不少正面反應。

●吳尊打網球有姿勢有實力。香港文匯報記者達里攝



●首次認真打網球比賽的林德信（右）心情緊張。香港文匯報記者達里攝

●吳尊為在場的粉絲簽名。香港文匯報記者達里攝

郭富城與張文傑對打顯身手 吳鎮宇重拍攝效果任踩唔瞓

香港文匯報訊（記者 阿祖）由金像導演麥兆輝執導，英皇電影全新犯罪鉅製《內幕》於12月6日於港澳上映。五大影帝郭富城、任達華、吳鎮宇、方中信和姜大衛，聯同周勵淇、湯怡、陳國邦、李靖筠、駱應鈞、鮑起靜、方平、張文傑、陳湛文、黎峻及耿長軍等參演。

郭富城和吳鎮宇兩位影帝相隔25年再度合作，電影中不但鬥智鬥力，還有不少動作演出，當中一場城城大戰由張文傑飾演的殺手的動作戲，親身上陣的郭富城身手俐落，讓大家看得叫好。郭

富城挑戰360度凌空跳起踢腿、被鐵鏈鎖住吊起、再反身解鎖等連串動作，連導演麥兆輝也連聲稱讚舞者郭富城，不僅跳得，還很打得。郭富城多次試演凌空踢腿，縱使拍到good take，但向來對自己要求高的他，仍主動要求再拍多遍，令現場武指及工作人員也拍掌讚許。跟郭富城對打的張文傑，也不留手應戰郭富城，大顯身手，郭富城也大讚張文傑乃新一代動作演員，表演出色專業，而每次拍完一個鏡頭，雙方都擊拳鼓勵，極具體育精神。

而被殺手張文傑毒打的陳國邦，於戲中被打至左眼重傷，雖然並非真被打，但其特效傷妝非常逼真，令人感覺萬分痛楚，特別是左眼傷妝，花了差不多兩三個小時坐定定讓化妝師「加工」，連飯也不能吃一口，出入洗手間及現場也得工作人員攙扶。陳國邦苦中作樂，笑指自己猶如皇帝，左右有侍衛護駕，很威風。

至於吳鎮宇所演的警察角色，揸車闖入貨倉拯救郭富城，拍攝時，吳鎮宇主動叫郭富城不用客氣，真踩他肩膊，甚至整個人壓在他身上，以求更逼真效果，向來甚少拍動作戲的兩人，你一拳我一腳身手敏捷，讓觀眾大開眼界，完成連串動作後，還來一場爆破戲，一take過順利完成。導演麥兆輝驚嘆一班演員的專業和效率，開工拍攝首天已達標完成，台前幕後的合作都很默契。



●郭富城不只舞技出色，武術也厲害。



●張文傑在戲中飾演殺手。



●吳鎮宇自爆拍攝「內幕」。

與「F3」五月天阿信合作 周杰倫用3天閃電譜曲

香港文匯報訊（記者 余雁）台灣男團F4成員言承旭、吳建豪、周渝民聯同周杰倫和五月天成員阿信打造的全新單曲《恒星不忘 Forever Forever》前日上線，該首由周杰倫作曲和阿信作詞的作品充滿巧思，MV中藏有諸多致敬經典的彩蛋，包括《戀愛ing》和《不能說的秘密》等五月天、周杰倫代表作的元素，讓粉絲驚喜連連。MV分別在台北、香港、上海等地取景拍攝。此次合作也為「F3」在12月19日起在上海連開的四場演唱會預熱，演出同樣以周渝民、言承旭、吳建豪三人形式進行，原有成員朱孝天未參與。

朱孝天被飛出F4 妻心疼爆料

阿信透露，這項合作計劃早在今年7月就已醞釀，當時F4成員現身五月天演唱會前一個月，阿信便向周杰倫提出邀歌想法，周杰倫先回：「不錯喔！」但到了9月還沒收到曲子，原來周杰倫要阿信先寫詞，阿信說：「周杰倫知道我詞會卡很久，想說緩兵之計，沒想到我真的寫好了，我一把詞給他，他就像閃電般三天就寫好了。」

今次除5位台灣巨星合作夢幻聯動引起網民熱話外，有網民也關注到朱孝天疑似被「飛」出F4，而早前已有傳朱孝天在直播中爆料F4將有新歌和巡演安排，為避免突發狀況再現，團隊才決定改以「F3」配置繼續演出。就在外界揣測聲不斷之際，朱孝天的太太韓雯雯前晚開直播，為夫發聲。她透露，朱孝天這段時間為了合體呈現最佳狀態，決心在一個多月內瘦了15公斤，她心疼說：「他也是滿心期待，從7月份到現在，沒有一點鬆懈！」

豈料突遭惡意揣測與抹黑，「莫名其妙地撲天蓋地的一些黑他、造謠的事情全都來了，對他惡意的指摘，這些話就挺傷害他的。」韓雯雯揚言他們兩夫妻兩年來

生活狀態很好，只想過平穩日子，不求名利。她希望粉絲多些包容與善意：「不要再用惡意的言語去傷害別人了，唉，更何況去傷害一個只是一心期待、要去赴那場約的人。」她並說：「《流星花園》不僅僅是你們的青春、我的青春，更是天哥的青春呀，對不對？」



●朱孝天的太太韓雯雯開直播為夫發聲。



●右起：阿信、言承旭、周杰倫、吳建豪和周渝民合作打造新歌《恒星不忘 Forever Forever》。

《阿凡達3》電影上映日期更新

鑑於大埔近日發生的不幸事件，並出於對香港社區的尊重，原定於12月17日上映的《阿凡達3》將延期至2026年推出。

我們對所有受影響的市民致以最深切的慰問。

新的上映日期將會盡快公布，感謝您的理解與一直以來的支持。

●《阿凡達3》在社交平台宣布延期。 網絡截圖

香港文匯報訊（記者 余雁）近日香港大埔宏福苑發生嚴重火災，災情牽動全港人心。由奧斯卡金像導演占士金馬倫（James Cameron）執導的荷里活矚目新作《阿凡達3》（《阿凡達：火與燼》），原定本月17日在香港上映，電影發行商昨日宣布影片將押後上映。

20世紀霍士電影公司昨日於官方社交網發聲明宣布《阿凡達3》延期上映，聲明中表示：「鑑於大埔近日發生的不幸事件，並出於對香港社區的尊重，原定於12月17日上映的《阿凡達3》將延期至2026年推出。我們對所有受影響的市民致以最深切的慰問。新的上映日期將會盡快公布，感謝您的理解與一直以來的支持。」據知，《阿凡達3》的敘事和視覺重點均是火，洛杉磯首映禮上也設置大火燃燒的裝置。

周吉佩夥歌迷會捐六位數助災民

此外，繼續有演唱會因火災宣布延期，原定於12月17日舉行的《This is Our Stage 聲秀畢業演唱會》延至明年1月18日舉行，主辦方表示已購買門票的觀眾可保留原有門票，屆時可憑原門票按原定座位觀看延期演出。如未能觀看延期演出，則可於12月14日前聯絡所使用的購票平台申請退款。主辦方也表示此次演唱會以感恩為初衷，一眾聲秀學員除為答謝導師及觀眾，亦希望透過音樂發放愛與正能量，為所有受災人士帶來撫慰與支持，祝願他們早日康復，並盡早重建家園。

至於原定於明年1月3日舉行的《周吉佩「第三人生」佛山站》演唱會亦將延期，演唱會延期後的具體舉辦日期及時間將再作公佈。對於此次延期給各位觀眾及所有有關單位帶來的不便，周吉佩與主辦方表示以最誠摯的歉意，致衷心感謝大家的諒解、體諒與支持。

而周吉佩也聯同歌迷會合捐六位數港元到認可的募捐平台，用於支援大埔宏福苑的災民與家屬。

●周吉佩明年1月舉行的佛山演唱會延期。 網上圖片

